

Posibles movilizaciones entre el profesorado de la Enseñanza Pública

Isidoro García

Va de posibles movilizaciones, como en el ámbito de la Enseñanza Privada. En este caso, no sólo por cuestiones de tardanza, retrasos, dilaciones, etc., sino por mera cuestión de cicatería, que conduce a una situación especialmente indignante cuando entramos en el terreno de las comparaciones y comprobamos que otras administraciones educativas, que dedican a su ámbito mayor esfuerzo presupuestario que la nuestra, no han dudado en suscribir acuerdos con los sindicatos en los que se comprometen a seguir con ese esfuerzo y ampliarlo.

Los criterios sobre plantillas (tanto en Infantil y Primaria como en Secundaria), sobre formación de profesorado, etc., que nos propone la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía se encuentran mediatizados, según ella, por sus propias disponibilidades presupuestarias.

Más o menos como que Hacienda los tiene agarrados del cuello y, si conceden algo, el apretón se cierra y puede quedárseles el presupuesto y el cargo en la plena asfixia.

Por ello, es hora también de marcar plazos. Y de llamar al personal implicado a la presión oportuna. Desde Comisiones tenemos proyectado, además de continuar e intensificar la campaña informativa, proponer al resto de las organizaciones sindicales y llevar hacia adelante una campaña de movilizaciones, que habrían de culminar en jornadas de huelga si la Consejería persiste en su empeño. Pero sin andarnos con subterfugios. Se le dirá a la otra parte que tales y tales días tiene huelgas convocadas. De no cambiar, se llevarán a cabo. No es cuestión de andarnos como el año pasado entre dimes y diretes y convocando una huelga (una medida de presión tan importante) casi pidiendo perdón y a última hora.